

## ПРИ ПУТИНЕ ПРОБЛЕМЫ ЖКХ НЕ РЕШИТЬ

Для нынешнего российского президента досрочная отставка может последовать после нашего поражения в ялом сражении с масштабным беспорядком в жилищно-коммунальной сфере.

У многих россиян может сложиться впечатление, что за истекшие годы президентства и премьерства В.В. Путина в верхних эшелонах власти сформировалась весьма многочисленная и воинственная либеральная оппозиция, вы-бравшая полем битвы именно сферу расчетов за жилищ-

но-коммунальные услуги. На самом деле В.В. Путин не противостоит российскому алчущему воинственному либерализму.

Немногим более года назад, обещание (кандидата в президенты В.В. Путина) окоротить хищнические запросы управляющих компаний и аналогичных структур было одним из наиболее ожидаемых народом.

Правда, некоторые проблемы обозначились еще до выборов. Те избиратели, которые все-таки простили свой крестик за нового-старого президента, этих проблем постарались не заметить.

Если помните, ранее главным обещанием было ограничение роста коммунальных услуг официальным уровнем инфляции. Достичь этого (как и уставновленного ТК РФ соответствия минимальной заработной платы прожиточному минимуму) так в полной мере и не удалось. Давайте проследим, каковы итоги многочисленных обеща-



А давай, позволим беспредел с тарифами ЖКХ.  
Вот дорогие россияне взбунтуйтесь!

ний В.В. Путина произвести обрезание непомерных хватательных амбиций либерального чиновничества в сфере ЖКХ.

Похвально, что дорогие россияне не все

выступления В.В. Путина пропускают мимо ушей. И вот, что получилось в чистом осадке от его выступлений касаемо ЖКХ страны.

2001 год. Путин предостерег от того, чтобы проведение реформы ЖКХ проводилось за счет ухудшения условий жизни населения.

2002 год. Путин: «Только такой подход поможет снять опасения наших граждан, что вся реформа ЖКХ не сведется к голому повышению тарифов».

2003 год. Путин: «Проблему ЖКХ нельзя решить поднятием административных тарифов».

2005 год. Путин потребовал прекратить «вакханию» с услугами ЖКХ.

2006 год. Путин недоволен ростом тарифов в ЖКХ.

2007 год. Путин призвал прекратить неоправдан-

ный рост тарифов ЖКХ.

2008 год. Путин: «Темпы роста тарифов ЖКХ могут быть снижены».

2009 год. Путин: «Спекулятивное завышение тарифов ЖКХ недопустимо».

2010 год. Путин: «Тарифы ЖКХ не должны повышаться более чем на 25 процентов».

2011 год. Январь. Путин требует жестко наказывать чиновников за рост тарифов ЖКХ.

2011 год. Май. «ЖКХ нельзя реформировать за счет населения» - заявил Путин.

2011 год. Ноябрь. Путин: «Никто не должен заниматься ценами в ЖКХ».

Так на словах для избирателей, а как на делах? С 1999 года стоимость услуг ЖКХ в среднем увеличилась на 3850% или в 38,5 раза.

(<http://www.aliana.ru/stol.php?action=view&id=175&page=753>).

Неравнодушный посетитель интернета под ником Костяй не стал перечислять всех критических замечаний и благих пожеланий в адрес ЖКХ в 2012 году кандидата в президенты, а потом и президента РФ В.В. Путина – они со временем в год выборов президента у всех еще на слуху. А мне хочется дополнить этот список высказыванием В.В. Путина в начале марта сего года, когда он, потрясая квартирными счетами с заглавными суммами, вопрошал министра Минрегионразвития И. Слю-

няева: «С ума они сошли, что ли?» Весьма колоритное высказывание президента, ничего не скажешь. Но ведь в годы его правления в сфере ЖКХ еще не было случая, чтобы тарифы снижались. Зато их рост происходит и постоянно, и темпами, значительно опережающими инфляцию.

Каждый месяц мы получаем выставленные счета и без всякого лидера нации думаем: «С ума они сошли, что ли?»

Таким образом, ждать от президента каких-либо реальных мер на этом направлении вряд ли приходится. Несмотря на кажущееся противостояние консервативно-патриотической президентской команды и либерально-западнической команды



премьера, на самом деле работают они в полном согласии и консенсусе.

То есть для того, чтобы добиться снижения цен на ЖКХ, надо сначала дождаться смены власти или самим однажды на выборах не оказаться доверия капитализму, который вот уже более 20-ти лет насаждает нам нынешняя антинародная власть.

Гарольд СУКАЛЕНКО



Где бы и по какому поводу ни высступали антисоветчики и апологеты капитализма, проверьте их информацию на наличие в ней лжи. Захар Прилепин, например, обнаружил такие залежи вранья в интервью писателя, публициста и придворного кремлевского историка Александра Горянина, что хватило бы на десяток телепрограмм для неугомонного антисоветчика Николая Сванидзе.

4 стр.

## КРИЗИС КАПИТАЛИЗМА В ЕВРОСОЮЗЕ ТОЛЬКО СОЦИАЛИСТИЧЕСКАЯ РОССИЯ МОЖЕТ СПАСТИ ЕВРОПУ

В Евросоюзе (ЕС) нам все уши прожужжали кризисом, как будто больше слушать нечего. Только о кризисах и съяшьим. Кризис в Греции, кризис в Испании, а сейчас – кризис на Кипре. Но все буржуазные СМИ старательно обходят главную тему. Нет никаких кризисов ни в этих странах, ни у народов их населяющих. Люди хотят работать, отдохнуть, жить, притом жить в спокойствии и т.д. Нет кризиса в этих странах, кризис прослеживается в политico-экономическом курсе, который проводит Брюссель во главе с А. Меркель и Германией. Германия – это как вор в законе среди всех европейских гангстеров. Они принудили правительства ЕС выдавать этим непродуктивным государствам кредит зная, что когда-нибудь им придется оплачивать «крышу».



Но дело не только в хамстве Германии. Дело в самой экономической системе капитализма. Мы живем в самом непродуктивном периоде истории капитализма. Этот период называется «Финансовый капитализм». Большие и крупные банки или акционерные компании владеют всеми нами. Они делают деньги не на плодотворности отдельных стран или народов, но на вложении и движении денег граждан, на спекуляции. Если спекуляция не пройдет, то потеряешь все деньги и лишишься своего сберегательного счета в банке. Почти у всех нас есть счет в том или в другом банке. Ты думаешь, что эти 100 рублей твои. Видишь эти 100 рублей в банкомате, а иногда банки тебе высыпают бумаги, где написано, что у тебя есть 100 рублей на счете. Но эти деньги не твои, банк теми деньгами играет каждый день. И в один скверный день твой банк сделает неудачное вложение, и твои деньги исчезнут. Поэтому, у нас сейчас и «кризис» в Европе.

В 2008 году ведущие американские банки дали грабительские кредиты бедствующим людям, которые не в состоянии купить себе жилье. Но, не получив еще деньги от бедноты, банки начали спекулировать ими, как реальными деньгами. А когда произошла массовая просрочка погашения текущих платежей по кредитам, а потом они вообще прекратились, пузырь воздушных денег взял да и лопнул. Все банки взаимосвязанные, а слабые банки, которые жили за счет кредит-



тов (в Греции, например,) постиг большой силы удар. Это обычновенный, банальный кризис капитализма.

Как нам выбраться из этого кризиса? Для нас примером должна быть Россия/СССР 30-х годов. Во всех капиталистических странах была колоссальная, так называемая великая, депрессия. Но на земле страны советов экономика шагала вперед. Только при социалистической системе экономика развивается правильно, ее направление отвечает чаяниям всего народа. Европа сегодня слабая, закрыты многие наши предприятия, и мы держимся на услугах, которые скоро никому не будут нужны. Нам надо развивать индустриализацию страны. Но сами мы сделать этого не можем. Как после войны, когда вся Европа смотрела на СССР – светлый пример ведения народного хозяйства, так и сейчас должно произойти. Только в России может проживать столько разных народов, управляемых одной идеей. Одна Россия с ее огромными запасами ресурсов в состоянии обеспечить ими народы всей Европы и гарантировать стабильность в мире.

Но мы должны избавиться от кремлевских приспешников ЦРУ и вернуть величие в Россию. И только тогда она исполнит свое историческое предназначение как лидер всех свободных социалистических народов. Когда возродится новый СССР, НАТО побоится творить вселенский хаос. Капиталисты-сионисты в Америке возвратятся в свои пещеры и, наконец-то, оставят нас в покое!

Томас СКОТТ-ЧАМБЕРС

## НЕ МОГУ МОЛЧАТЬ!

«ВАША ГАЗЕТА» обещала продолжить публикацию размышлений «Не могу молчать» автора, пожелавшего остаться неизвестным. Мы ему присвоили имя Бесфамильнов. Читатели положительно оценивают содержа-

ние размышлений автора и считают их вполне современными и весьма актуальными. Поэтому мы предлагаем читателям продолжить знакомство с полюбившейся Читайте продолжение размышлений Бесфамильнова.

Писатель Александр Терехов в «Аргументах и фактах», когда у него спросили о людях во власти, ответил, цитирую: «Для меня самого это величайшая загадка. Смотрю на руководителей госкорпораций, министров, губернаторов и думаю: а ведь были октябрьтами, пионерами, выступали на комсомольских собраниях, целовали красное знамя, учили, что все люди равны. Откуда, из какой татаро-монгольской тьмы простили в них эти вечно надутые щеки, самодовольное хамство, жадность, неспособность улыбнуться, сказать просто, презрение к бедным?...»

Прошу прощения у Александра Терехова за столь длинную его статью, но короче не получается, теряется суть.

И что интересно, сотни предприятий закрыты, производство товаров только с трудом кое-где восстанавливается, но вся страна торгуется. Чем? Идешь по рынку, и бросается в глаза, что российских товаров, промышленных, для дома, практически нет. Вот белорусские попадаются часто и, в основном, Китай. В супермаркетах полки заставлены продуктами самого разнообразного ассортимента, но откуда они? Вижу мясо из Бразилии. Да неужели в России нельзя обеспечить себя продовольствием? Думаю, можно, кроме, конечно разных экзотических африканских или южноамериканских фруктов. Но почему мясо из Бразилии? Оказывается секрет простой. Где то там за канчивается срок хранения, продукт надо выбрасывать на свалку, а тут подворачивается предприниматель из России и предлагает свои услуги. Те соглашаются. Ну, во-первых, они же тоже предприниматели и хотят заработать и чем бесплатно выбрасывать, да еще нести расходы, здесь какая-никакая прибыль. А российские дельцы за бесценок закупа-

ется. А что? Контроля то нет. Контроль официально запрещен законом. Вот она демократия в российском исполнении! И что самое интересное, нет, не интересное, а пугающее жуткое, что таким положением наши депутаты



и министры гордятся, доказывают, что мы впереди планеты всей. Видя и слыша это, в голове появляются страшно крамольные вопросы: кто же нами руководит, что это за люди?

Вообще, нормальный человек может понять эту логику? Разрешаются проверки только раз в три года, и то органы должны заранее предупредить. Ну, думаю, что примерно так «Слушай, Ваня, ты там ценники перепиши, сроки, а то через три дня я приду тебя проверять. Наведи там порядок, ну и пакет, сам зна-

ешь чего, приготовь».

Думаете, это сказка, выдумка? Если бы! Это – реальность.

От такой напряженной работы и наши доблестные органы зачастую превращаются не в защитников простых людей, а в пособников нарушителей и преступников. А сейчас, когда болезнь нравственного разложения запущена и поражает все больше органов правоохранительной и судебной системы, для того, чтобы появилось чувство ответственности, заботы о людях, сострадания и сочувствия, надо все это промыть кислотой и очистить от ржавчины души государственных людей. Ведь чуть что, нам говорят: идите в суд. В какой суд господа-товарищи? Да там такой же беспредел, те же черствые души, та же идеология. Да и без денег там делать нечего. А где обычному работяге или пенсионеру взять эти деньги, если на оплату жилья, продуктов, лекарств не хватает?

Может, я сгущаю краски, очерняю действительность, фантазирую? Нет, просто я жил в годы советской власти и, зная недостатки, неудобства, злоупотребления того времени, сравниваю с нынешним, и у меня только такие оценки и суждения. И сейчас, там, где есть положительные примеры, то я их тоже вижу, замечаю и отмечаю. Изобилие продуктов? Да! Только вот опять качество и цены волнуют. Всего полно, а купить не по карману. Снова хочется привести сравнение: да, в основном, было

мало сортов колбасы, в основном – «докторская», но ведь это была колбаса, а не винегрет из обрезков, суррогатов, сои и еще, Бог знает, из чего.

Да, тьма бытовой техники. Удобно, легко. Но российского то нет – в заводских цехах бывших заводов – рынки и магазины. Ну, торговля торговлей – все равно купить можно практически все и везде, а что в других сферах человеческих потребностей?

БЕСФАМИЛЬНОВ

## ЗАБЫТЫЙ ДНЕВНИК ТАНИ

Известно, что 27 января в нашей стране отмечается не только День снятия блокады Ленинграда в 1944 году. Но и Международный день памяти жертв Холокоста, связанного с освобождением 27 января 1945 года советскими войсками узников

соотечественников. Почему российским школьникам рассказывают о дневнике Анны Франк, но как-то остается незамеченным дневник ленинградки Тани Савичевой, ровесницы Анны с такой же трагической судьбой. Если есть понятие геноцида народа, то с та-



нацистского концлагеря в Освенциме. В результате получилось, как и с 7 ноября. Сначала День Великой Октябрьской социалистической революции подменили Днем освобождения Москвы от поляков, но, впоследствии, поняв, что допущена непростительная историческая ошибка, заменили отмечанием годовщины второго парада 1941 года.

Мы, россияне прекрасно понимаем и осознаем трагедию еврейского холокоста (катастрофы). В годы второй мировой войны погибло 6 миллионов евреев. Но вот советских граждан погибло в той войне значительно больше. Но с 2005 года в России как-то стали сходить на нет траурные мероприятия в связи со снятием блокады Ленинграда. А вот в отношении Холокоста Академия повышения квалификации и профессиональной переподготовки работников образования разработала специальная программа «Уроки по теме холокоста. Путь к толерантности». Но спрашивается, почему эта программа вытесняет программу траурных мероприятий по поводу снятия блокады Ленинграда? Почему российские школьники должны забывать о 900 днях блокады Ленинграда, во время которой от голода, холода и бомбежек погибло более полумиллиона наших

ким отношением к памяти о нашей истории военной поры, он проявляется к русскому населению в полной мере. Гитлеру и не снились такие успехи в этом деле, какие показывают нынешние правители России за последние 20 лет.

В дни подготовки К 68 годовщине победы советского народа в Великой Отечественной войне вспомним о нескольких скучных строчках, написанных, теряющей силы от голода, детской ручкой русской девочки. Не знать о том, что писала 12-летняя блокадница Таня Савичева, да и вообще не знать ее имени нам просто нельзя.

Краткие записи Таниного дневника действуют на душу сильнее, чем описание всех блокадных ужасов: «Женя умерла 28 декабря в 12 часов 30 минут утра 1941 г. Бабушка умерла 25 января в 3 часа дня 1942 г. Лека умер 17 марта в 6 часов утра 1942 г. Дядя Вася умер 13 апреля в 2 часа ночи 1942 г. Мама – 13 мая в 7 часов 30 минут утра 1942 г... Савичевы умерли. Умерли все. Осталась одна Таня». Эти строки лишены каких-либо эмоций, а лишь фиксируют факты той трагедии, которая происходила с ее семьей в то страшное время. Сама же Таня умерла в 1944 году. Дневник Тани Савичевой выставлен в Музее истории Ленинграда (Санкт-Петербург). Его копия – в витрине мемориала

Пискаревского кладбища и на Поклонной горе в Москве.

Если в подлинности дневника Анны Франк никто не сомневается, то в том, писала ли те строчки Таня Савичева, нашлись сомневающиеся и, как обычно, в самой же России. Это пресловутые «НТВ-шники». Они так и написали на своем сайте телепередачи «Герой дня»: «С признанным образцом почерка Таня Савичевой их строчки в дневнике прежде не сравнивали. Для достоверной экспертизы нужен настоящий дневник. Казалось бы, его можно снять с экспозиции, но оказалось, что в музее истории Ленинграда тоже хранится не подлинник, а всего лишь копия (?!). Оригинал дневника нашелся чудом (?!), на 36 полке 24 сейфа архива в Петропавловской крепости. Через пять

минут выяснилось (?!), что дневник как улика на Нюренбергском процессе, скорее всего, тоже миф (?!). Там рассматривали только оригинальные документы, а дневник Савичевой этих стен не покидал. Чтобы забрать документ из архива и узнать, кто писал строчки, знакомые каждому школьнику, необходимо разрешение семьи.

Но у нынешних Савичевых, которым Таня приходится внучатой тетей, есть свои причины (?!) хранить это дело под сукном». Вот так, ни много, ни мало! Но остается вопрос, и он не о том, написаны ли эти строчки Таней, их подлинность давно доказана, а о том, сколько же можно вести на федеральных телеканалах подрывную идеологическую войну против советского и русского народа?! К совести «НТВ-шников» взвывать бесполезно. Вместо нее у них в глазах только денежные знаки.

В итоге можно констатировать тот факт, что планы Гебельса, Мюллера и Даллеса продолжают активно осуществляться в России, учитывая, что у нас создано полицейское государство, защищающее политику оккупационного режима, объявившего геноцид против российского народа, и, прежде всего, русского!

Г. ДУХИН

## ТРУДОВЫЕ ПЕНСИИ С 1 АПРЕЛЯ ПРОИНДЕКСИРУЮТ НА 3,3%

Все трудовые пенсии в России – по старости, инвалидности и потере кормильца – будут проиндексированы 1 апреля на 3,3%, сообщила в субботу пресс-служба правительства РФ.

«Средний размер трудовых пенсий с учетом дополнительного увеличения составит 10,236 тыс. рублей (+327 рублей), трудовой пенсии по старости – 10,645 тыс. рублей (+340 рублей), пенсии по инвалидности – 6,651 тыс. рублей (+212 руб-

лей) и пенсии по случаю потери кормильца – 6,55 тыс. рублей (+209 рублей)», – говорится в постановлении правительства, опубликованном на сайте кабмина.

Увеличение страховой части трудовых пенсий коснется 37 млн пенсионеров и 550 тысяч человек из числа военных пенсионеров, получающих наряду с госпенсией трудовую пенсию по старости (за исключением ед. фиксированного базового размера).

## ВЛАСТЬ КРАСНОЯРСКОГО КРАЯ УНИЧТОЖАЕТ ОСТАТКИ ГУМАНИТАРНОГО ОБРАЗОВАНИЯ

Руководство края отправило в Москву согласованные цифры приема студентов на первый курс Сибирского федерального университета в 2013/14 учебном году.

В проекте плана приема от 20 марта согласовано 4825 бюджетных мест, в том числе по Гуманитарному институту по специальностям «философия» – 0 мест (в текущем учебном году было 15), «история» – 0 (было 15), «реклама и связи с общественностью» – 0 (было 15), «религиоведение» – 0 (было 15), «документоведение и архивоведение» – 0 (было 15), «история искусств» – 0 (было 15), «социально-культурная деятельность» – 0 (было 15). Резкому сокращению подверглись также бюджетные места в Институте филологии и языковой коммуникации СФУ.

Почему-то считается, что Красноярск – студенческий город. Три месяца назад губернатор Лев Кузнецов, передавая в Нью-Йорке генсеку ООН Пан Ги Муну проект создания международного гуманитарного центра «ОН – мой друг», говорил о том, что в Красноярске «около 150 тысяч студентов» и нашему городу «по силам большие международные проекты, наша молодежь талантлива, успешна, целестремлена».

«Открытие в Красноярске международного гуманитарного центра под эгидой ООН станет толчком для перемен. Молодежь со всего мира получит возможность убедиться, что Красноярский край – не холодный и далекий регион, а территория бурного развития, где строятся современные города, есть качественная система образования, здравоохранения, культуры», – сказал губернатор.

«Новые современные города» на территории края, конечно, из области фантастики, но нам «по силам» любые проекты. А вот с «качественной системой образования» (про здравоохранение и культуру – особый разговор) и с количеством студентов губернатор погорячился.

Согласно официальной статистике в 2012/13 учебном году в крае (не только в Красноярске, но и в Норильске, Ачинске, Железногорске, Лесосибирске, других городах) обучаются 110 тыс. студентов, из них 98,8 тыс. человек – в государственных вузах и 11,2 тыс. – в негосударственных.

При этом только половина студентов государственных вузов края обучаются по очной форме. 54,56% платят за свое обучение (в европейских странах, кроме Великобритании, этот показатель в районе 5–8%). Причем доля «платников» в государственных вузах неуклонно растет. В 2000/01 учебном году первокурсников, принятых в госвузы края «с полным возмещением стоимости обучения», было 33%, в 2012/13 – 49,4%.

Получается, в Красноярске гастарбайтеров больше, чем студентов-дневников.

Никак подобная статистика не тянет на студенческий город. Неправда также – как заявляют краевые начальники, – что по количеству студентов Красноярск входит в двадцатку городов России. Вообще этим показателем гордиться странно, но на самом деле, занимая 13-е место в стране по численности населения, по абсолютному количеству студентов Красноярск находится в конце третьего десятка, пропустив вперед не только все «миллионники», но и совсем небольшие города.

А по основному показателю, то есть по количеству студентов на 10000 населения, Красноярский край занимает 42-е место в России.

Вот наши соседи по Сибирскому и Дальневосточному округам: Бурятия – 20-е место, Иркутская область – 15-е, Омская – 12-е, Новосибирская – 7-е, Томская – 3-е; Еврейская автономная область – 33-е, Приморский край – 24-е, Камчатский – 14-е, Хабаровский – 6-е, Магаданская область – 4-е.

Причем это данные Росстата по регионам, в пересчете на города Красноярск окажется в самом конце списка региональных центров. Чтобы совсем не расстраиваться, не будем сравнивать наши показатели с цифрами Канады, Норвегии или Кореи.

Если же брать структуру высшего образования в крае, то картина окажется еще плачевнее.

Подробнее читайте здесь:

## ВНИМАНИЕ! НАС ОБМАНЫВАЮТ ЛИБЕРАЛЫ



**Захар Прилепин — российский писатель, филолог, журналист, политик, бизнесмен, актер, музыкант. Член Национал-большевистской партии с 1996 года.**

В очень нелупом интервью либерального публициста А. Горянина читаю следующий набор, с позволения сказать, фактов.

**«По итогам 1980-х годов СССР занимал 5-е место в мире по индексу количества убийств на 100 тыс. чел., причем в РСФСР он был выше, чем средний по СССР. Ныне Россия по этому индексу на 15-м месте в мире.**

**СССР был на втором, после Венгрии, месте в мире по индексу самоубийств, Россия сейчас на 6-м.**

**СССР всегда был в первой десятке стран по показателю изнасилований в мире, причем не менее двух третей всех изнасилований, происходивших в СССР, регистрировались на территории РСФСР. Сегодня Россия опустилась по этому показателю на 36 место в мире.**

**И наконец, аборты. В 1970-1980 годах в РСФСР прерывалось 60-65% всех беременностей, в современной России этот показатель хоть и остается недопустимо высоким (44,7%), все-таки на треть ниже. Может быть, благодаря этому у нас в 2012 г. впервые за много лет не было убыли населения».**

На такие вещи нужно отвечать, а то эта малина так и будет гулять с сайта на сайт и из блога в блог. Я в адвокаты СССР не записывался. Но когда нам на голубом глазу начинают рассказывать, что сейчас стало гораздо лучше, начинаешь тихо звереть.

### Итак, по порядку.

В 1985 г. в СССР совершилось 8 убийств на 100 тыс. человек. В 1989 г. (началась перестройка и демократизация, но советская правоохранительная система еще работала) число убийств на 100 тыс. населения в СССР выросло до 12,4.

В первой половине 1990-х гг. число убийств и покушений на убийство более чем удвоилось: в 1994 г. их было зарегистрировано 32,3 тыс. против 15,6 тыс. в 1990

г. и 9,2 тыс. в 1987 г. В 1999-2005 гг. число ежегодно регистрируемых убийств и покушений на убийство превышало 30 тыс.

В 2000 г. в России совершалось 22,4 убийства на сто тысяч человек. Против, напомню, восьми на сто тысяч в 1985-м!

Больше всего убийств - 33,6 тыс. - было совершено в 2001 г. И лишь начиная с 2006 г. количество убийств стало снижаться.

Сегодня нас уверяют, что этот показатель вновь снизился до показателей перестроичного (но не советского!) уровня - 10,2 убийств на сто тысяч человек.

Но обратите внимание, к примеру, на не столь давнее интервью генерал-майора милиции В. Овчинского, который в частности говорит: «**В последние годы руководители правоохранительных органов заявляют, что в России в очередной раз снизилась преступность, в том числе количество убийств. Но это не так. Последние 10 лет в России наблюдается совершенно обратная ситуация. Каждый год в России количество преступлений растет. Увеличиваются и убийства. Статистика преступности не отражает реального положения дел. В результате дезориентированы и руководство страны, и население.**

**По официальной статистике 2006-2009 гг. регистрировалось от 19 до 17 тыс. убийств в год. Исследование НИИ Академии Генпрокуратуры показало обратное. На самом деле у нас совершалось до 47 тыс. убийств в год. Я проанализировал юридические и медицинские диссертации по латентной преступности и был поражен. Оказывается, врачи приходят к выводу, что причиной смерти в половине случаев актов травматизма являлось фактически скрытое убийство. Как правило, в медицинских заключениях пишется, что удар был нанесен тупым предметом, получены колото-резаные раны и т.д. Но причина нанесения не установлена. Случай проходит по медицинской статистике как травма с последующей смертью. И в уголовной статистике этот случай никак не фиксируется».**

Собственно, в данном случае даже необязательно ссылаться на статистику или всевозможные исследования: любой человек, живший в СССР, и так отлично знает, когда было безопаснее жить - нынче или в те времена.

Когда мы говорим «любой человек», то, конечно, либеральных деятелей не имеем в виду: для них надо какую-то специальную категорию придумывать.

### Далее.

#### Количество самоубийств.

В 1975 г. было совершено 65,7 тыс. самоубийств, в 1985 г. - 68,1. «Рекордный» год по самоубийствам в СССР - 1984-й, именно на него лукаво ссылается наш друг либерал. Тогда было совершено 81,4 тыс. самоубийств, из них 54 тыс. в РСФСР.

Но в 1994 г. в РФ этот показатель был куда выше - 61,9. И все последующие годы он держался стабильно выше даже самых тяжелых «застойных» советских показателей, а с 1960-ми и 1970-ми даже сравнивать не стоит. С 1920-ми или 1950-ми тем более!

Сегодня в РФ показатель количества самоубийств на 100 тыс. человек - 21,4.

В 1985 г. он был 21,0.

Поэтому не надо ля-ля.

Мало того, по официальной статистике Россия занимает первое место в мире по количеству самоубийств среди детей и подростков. За последние годы количество детских суицидов и попыток самоубийств увеличилось на 35-37%. Как вам такие вести, дорогие счетоводы?

#### По количеству изнасилований

наши товарищи тоже почему-то ссылаются на 1989 г., когда советские вожжи уже ослабли и страна на всем ходу покатилась в новые времена. Да, в 1989 г. в РСФСР было зарегистрировано 14,6 тыс. изнасилований.

Но в 1990 г. их было еще больше - 15,6 тыс.! А в 1993-м немногим меньше - 14,4 тыс. Почему не сослаться на эти годы? Да потому что это уже явно никакой не СССР, а совсем другая страна. Между тем, задача у оратора простая: доказать, что советской власти насиловали всех подряд на каждом углу.

Не сказать, что советская статистика по этому вопросу совершило умиротворяющая, но показателей ни 1989 г., ни 1993-го она никогда не достигала.

К примеру, в 1961 г. во всем СССР было зарегистрировано 9,75 тыс. изнасилований.

Так что, как ни крути, в 1990 г. прирост изнасилований составил 60% по сравнению с 1961 г. и 21,3% по сравнению с 1986-м.

Цифра 1961 г. тоже немалая, но вот еще один показатель для сравнения. В СССР в 1961 г. на 100000 человек приходилось 4,51 изнасилований, а в США - 9,4.

Мало того, в 1986 г., когда мы готовились всей страной закричать «Так больше жить нельзя!», у нас было 4,61 изнасилований на 100000 человек, а в США - 38,1! То есть в 1961 г. у нас количество изнасилований

было вдвое ниже, чем в США, в 1986 г. - в 9 раз ниже!

В 2000-2006 гг. в РФ регистрировалось 8-9 тыс. изнасилований, что опять же в процентном отношении было куда выше, чем в СССР. В 2011 г. этот показатель, согласно официальной статистике, снизился до рекордных 4,8 тысячи.

Но есть совершенно озадачивающая статистика другого толка.

Средний возраст российских жертв сексуальных преступлений уменьшается от 16 лет (к 1990 г.) к сегодняшним 14 годам. По независимым исследованиям, с 2005-го до 2008 г. количество подвергшихся попытке изнасилования, сексуальному надругательству детей ежегодно увеличивалось почти на 10% (до 3 тыс. детей). Что-то тут не сходится, да? Что-то, кажется, нам не рассказывают наши ораторы.

#### И наконец, аборты.

Тут спорить бесполезно - аборты в СССР совершалось безумное количество, в первую очередь по той причине, что предохраняться было особенно нечем и просвещать граждан в этом направлении никто не спешил.

Но!

Сейчас аборты действительно делают меньше, но и рожают меньше, чем в любой - в любой, подчеркиваю! - год за все время существования советской власти.

Сегодня на одну женщину приходится 1,6 ребенка. В 2006 г. приходилось 1,4; в 2000-м - 1,2. А в 1964 г. было 2,2; в 1975 г. - 2,0; в 1985 г. - почти 2,3!

Вопрос простой: кого тут хотят обмануть? За кого нас держат эти люди? Почему они считают аборты, а не рожденных детей, если так пекутся о рождаемости?

Сообщили ли им, что Россия так и остается вымирающей страной с одними из самых катастрофических показателей во всем мире? И выползающей вовсе не за счет снижения количества абортов, а за счет гастарбайтеров.

В своем интервью наш либеральный деятель ссылается на то, что статистические данные он не сам раскопал, а позаимствовал. «Пользуясь случаем, хочу выразить благодарность преподобному иерею Николаю Савченко за большинство цифр, которые я здесь привел», - говорит Горянин.

Знаете что, товарищ? Не надо благодарить в данном случае. Можете, напротив, с иерея спросить.

**Какие цели преследует преподобный, приводя столь лукавую цифру, мы не знаем, хотя можем догадаться.**



**Александр Горянин — националист, писатель, публицист, журналист, политик. С готовностью улавливает самые безумные антисоветские фантазии кремлевских сидельцев.**

**Вот уж верный последователь Геббельса, утверждавшего: «Чем больше ложь, тем скорее в нее поверят». Да и Гитлер не прочь был порассуждать о «пользе» лжи: «Скорее становятся жертвами большой лжи, чем маленькой».**

**Гарольд СУКАЛЕНКО**

Наверное, он предполагает, что пока мы имели дело с безбожной советской властью, мы рожали мало и гораздо чаще убивали, насиливали и накладывали на себя руки. И только когда страна обратилась в лоно Церкви, все пошло на поправку.

Я сам человек верующий и почитающий Церковь как дом Бога на земле. Однако не стоит путать нашу духовную жизнь с жизнью социальной, ибо та зачастую протекает по совсем иным законам.

Хотите, докажу это с легкостью? Тогда еще немного статистики напоследок.

На этот раз заглянем на минутку в «Россию, которую мы потеряли» - дореволюционную, светоносную, почти святую. Большевики еще не пришли, храмы еще не взрывали, народ вокруг богоизбранный, исправно посещающий храмы.

В 1909 г. было зарегистрировано 30 942 убийства, в 1910 г. - 31 313; в 1911 г. - 32 500; в 1912 г. - 33 879; в 1913 г. - 34 438. Как у нас в «лихие 90-е». Никому ведь еще не надо напоминать, что у нас творилось в 90-х? Зато, наверное, надо напомнить, сколько было зарегистрировано убийств в безбожном СССР на момент начала «перестройки» - 9,2 тыс.

Так что не тщитесь отмыть добела нынешнюю власть за то, что она ходит в церковь по праздникам и времена проводит расчудесные либеральные реформы в экономике.

Не пытайтесь, говорю, это делать. Душу поберегите.

**Захар ПРИЛЕПИН**

## ГОРОДСКИЕ И ДРУГИЕ НОВОСТИ

Рубрика:

2013 год – Год охраны окружающей среды в России

18 апреля 2013 года стартует Международная природоохранная акция «Марш парков» под девизом «Заповедной природе – надежную защиту».

Акция предусматривает привлечение внимания общественности, властей всех уровней, средств массовой информации и бизнеса к проблемам особо охраняемых природных территорий (ООПТ) к которым относятся заповедники, заказники и национальные парки.

Несмотря на их высокий защитный статус этих территорий, в настоящее время им угрожают разные факторы, связанные с несоблюдением природоохраных норм и попыткам изменения основополагающих положений заповедного дела. Наиболее опасная тенденция последних лет – коммерциализация заповедников и парков, которая разрушает основы заповедной системы и приводит к тому, что собственно охрана дикой природы и ее изучение фактически отходит на второй план. Среди других угроз – застройка участков заповедников и национальных парков автомагистралями трубопроводами различного назначения, электролиниями, не соответствующими цели и задачам заповедных территорий, добыча полезных ископаемых, вырубки, браконьерство, промышленные загрязнения.

Во многом уникальная система ООПТ России существует около 100 лет, получила всемирное признание и уважение. Продолжение традиции отечественного заповедания, бережное отношение к ценным природным территориям, экологизация природопользования – вот основные направления охраны живой природы в нашей стране.

На территории Усть-Илимского района не созданы еще такие территории. Это вопрос времени, связанный с осознанием бытия, создания определенных условий. Призываем к широкому обсуждению этих проблем для сохранения дикой природы нашим потомкам.

Администрация города

Для предварительного размещения в СМИ

Главный специалист по экологической безопасности отдела по защите территории ДБЖ Администрации города В.В.Суворов

Для предварительного размещения в СМИ

Рубрика:

2013 год – Год охраны окружающей среды в России

22 апреля 2009 года на 63-й сессии Генеральной Ассамблеи ООН была утверждена резолюция A/RES/63/278, соавторами которой выступили более 50-и государств-членов ООН, ознаменовавшая установление Международного дня Матери-Земли, отмечавшего с 2010 года.

Земля и ее экосистемы являются общим домом, обеспечивают человеческую жизнь.

В России традиционно Международный день Земли считается днем общественных организаций, которые проводят в этот день различные экологические мероприятия.

С учетом наших территориальных условий, в этот день в городе будут осуществлены организационные мероприятия с проведением конференций, круглых столов, бесед, конкурсов в школьных и дошкольных учреждениях, библиотеках. Руководителям предприятий и организаций, предпринимателям рекомендуется разработать и утвердить планы по уборке и озеленению собственных территорий, наметить участие в общегородском субботнике, под девизом – Я организую и делаю это для себя, близких и города!.

У города тоже юбилейная дата - 40 лет!

Администрация города

Для предварительного размещения в СМИ

Главный специалист по экологической безопасности

отдела по защите территории ДБЖ Администрации города В.В.Суворов

Для предварительного размещения в СМИ

### ВНИМАНИЮ ЖУРНАЛИСТОВ:

#### ПРОДОЛЖАЕТСЯ ПРИЕМ РАБОТ НА КОНКУРС «ЛУЧШИЙ ЖУРНАЛИСТ ИРКУТСКОЙ ОБЛАСТИ – 2013»

С 1 марта 2013 года объявлен ежегодный конкурс на звание «Лучший журналист Иркутской области».

**ЦЕЛЬ КОНКУРСА:** Поощрение творческой активности, профессиональных достижений журналистов Иркутской области, выявление журналистов, заслуживающих своей деятельностью наибольшего уважения и признания.

**ОРГАНИЗАТОРЫ КОНКУРСА:** Правительство Иркутской области и Иркутская областная организация «Союз журналистов России». Оператор – ОГАУ «Издательский центр».

**УЧАСТНИКИ КОНКУРСА:** В конкурсе принимают участие авторы и авторские коллективы средств массовой информации Иркутской области

#### НОМИНАЦИИ:

- 1.«Репортер года электронных СМИ» (персональная),
- 2.«Публицист года электронных СМИ» (персональная),
- 3.«Радиопрограмма года» (коллективная),
- 4.«Телевизионная программа года» (коллективная),
- 5.«Телевизионный оператор года» (персональная),
- 6.«Молодежный дебют года» (номинация для участников до 25 лет),
- 7.«Репортер года печатных СМИ» (персональная),
- 8.«Газетный (журнальный) проект года» (коллективная),
- 9.«Публицист года печатных СМИ» (персональная),
- 10.«Фоторепортер года» (персональная),
- 11.«Журналист года районных СМИ» (три места).

**В СОСТАВ НЕЗАВИСИМОГО ЖЮРИ ВХОДЯТ ПРЕДСТАВИТЕЛИ:**

- Законодательного Собрания Иркутской области,
- государственных образовательных учреждений высшего профессионального образования в Иркутской области,
- общественных организаций
- организаций, распространяющих печатную продукцию,
- лица, удостоенные почетного звания «Почетный гражданин Иркутской области».
- Иркутской областной организации общественной организации «Союз журналистов России».

**НА КОНКУРС ПРИНИМАЮТСЯ СЛЕДУЮЩИЕ РАБОТЫ:**

1) газетные и журнальные публикации, публикации в сетевых средствах массовой информации объемом не менее 100 строк, не более 5 публикаций от каждого автора по 5 экземпляров.

Участниками конкурса представляются:  
экземпляр периодического издания, в котором опубликована работа;

текст работы;

справка от редакции о дате опубликования работы;

2) телевизионные сюжеты (видеоматериал) продолжительностью от 3 до 20 минут, снятые в формате DVD в цветном исполнении, не более 5 сюжетов (видеоматериалов) на отдельных дисках.

Участниками конкурса представляются:  
диск в формате DVD с записью материала;

справка редакции телевизионной компании о дате и времени выхода материала в эфир;

3) радиосюжеты (аудиоматериал) продолжительностью от 10 до 20 минут, не более 5 радиосюжетов (аудиоматериалов).

Участниками конкурса представляются:

диск с записью материала;

справка редакции радиокомпании о дате и времени выхода материала в эфир;

4) фотоработы (фоторепортажи), не более 5 публикаций.

Участниками конкурса представляются:

5 экземпляров периодического издания, в котором опубликована работа;

фоторабота (5 копий фоторабот);

справка от редакции о дате опубликования работы;

К работам прилагается заявление об участии в конкурсе, содержащее следующую информацию об авторе (авторском коллективе):

1) фамилия, имя, отчество;

2) адрес места жительства, контактный телефон;

3) копия паспорта (с пропиской), копия ИИН.

4) название номинации, в которой заявитель желает принять участие

Среди номинантов фестиваля «Байкальская пресса» будут определены победители в номинациях «Лучший журналист Иркутской области» и «Журналист года районных СМИ», которые награждаются почетным знаком «Золотое перо». По представлению региональной организации «Союз журналистов России» будет определен лауреат премии «За общественные заслуги» с вручением почетного знака «Золотое перо».

Напомним, работы и прилагаемые к ним документы на конкурс «Лучший журналист Иркутской области 2013 года» принимаются с 1 марта по 20 апреля 2013 года по адресу: 664011 Иркутск а/я 177 или по адресу: г. Иркутск, ул. Рабочая 2а, офис 339 ОГАУ «Издательский центр», контактный тел. 500 903, 500 902 (письма с пометкой: ежегодный конкурс «Лучший журналист Иркутской области»)  
**e-mail: gazeta@ogirk.ru**

Журналисты представляют работы, опубликованные (вышедшие в эфир) в период с 15 апреля предыдущего года по 20 апреля текущего года.

Награждение победителей проводится в торжественной обстановке в рамках проведения фестиваля журналистов «Байкальская пресса»

Результаты конкурса подлежат опубликованию в общественно-политической газете «Областная» и в сети Интернет на официальном Интернет-портале Иркутской области.

Указом президента Российской Федерации от 10 августа 2012 года № 1157 в целях

обеспечения права каждого человека на благоприятную окружающую среду 2013 год в Российской Федерации объявлен Годом охраны окружающей среды.

В рамках проведения Дней защиты от экологической опасности 7 апреля проводится Всемирный День здоровья, основанный 7 апреля 1948 года в честь годовщины Всемирной организации здравоохранения (ВОЗ). Членами ВОЗ являются 194 государства мира.

Ежегодное проведение Дня здоровья вошло в традицию с 1950 года. Мероприятия проводятся для того, чтобы люди могли понять, как много значит здоровье в их жизни. Органы здравоохранения призваны решать вопрос, что им нужно сделать для пропаганды знаний. Всемирный День здоровья посвящается проблемам, стоящим перед здравоохранением планеты и проходит под разными девизами. В 2013 году темой Всемирного здоровья выбрана гипертония. Повышенное давление в организме носит естественную реакцию на различные внешние факторы. К этому можно отнести особые условия труда, стрессы, ситуации в быту и многое другое. Давление может меняться и под воздействием различных веществ, попадающих с продуктами при питании.

Устойчивое развитие повышенного давления в организме мы называем гипертонией и рассматривается как

## ГОРОДСКИЕ И ДРУГИЕ НОВОСТИ

ПЛАН-ГРАФИК  
мероприятий посвященных 40-летию образования ЮИД

N N	Мероприятия	Дата проведения
1	Проведение открытых уроков по ПДД и деятельности отрядов ЮИД с привлечением СМИ	март, апрель
2	Проведение городского слета ЮИД «Безопасное колесо - 2013»	апрель
3	Проведение викторины по ПДД в дошкольном учреждении с отрядом ЮИД	май
4	Проведение акции для водителей с отрядом ЮИД «Я пропускаю пешехода»	май
5	Проведение викторины по ПДД по использованию детских автокресел в детском магазине	май
6	Проведение мероприятия «Папа, мама, я- дорожная семья» к Дню защиты детей	июнь
7	Проведение акции «Автокресло-детям», с отрядом ЮИД вручение буклете	июнь
8	Проведение конкурса «Праздник колеса» для воспитанников оздоровительных лагерей	июнь

Инспектор по пропаганде БДД ГИБДД МО МВД России  
«Усть-Илимский» Майор полиции Алина Е.А.

ние высокую значимость мероприятия, положительный результат его проведения, руководствуясь статьями 36, 39, 43 Устава муниципального образования город Усть-Илимск,

- ПОСТАНОВЛЯЮ:

1. Провести с 20 марта по 31 декабря 2013 года в городе Усть-Илимске благотворительный марафон - эстафету «Помоги ребенку, и ты спасешь мир», направленный на социальную поддержку и защиту детей-сирот, детей, оставшихся без попечения родителей, детей-инвалидов, талантливых детей и детей, находящихся в трудной жизненной ситуации.

2. Утвердить:

1) состав организационного комитета по подготовке и проведению на территории муниципального образования город Усть-Илимск благотворительного марафона - эстафеты «Помоги ребенку, и ты спасешь мир» (приложение N1);

2) мероприятие по проведению на территории муниципального образования город Усть-Илимск благотворительного марафона - эстафеты «Помоги ребенку, и ты спасешь мир» (приложение N2);

3. Опубликовать настоящее постановление в газете «Вечерний Усть-Илим» и разместить на официальном сайте муниципального образования город Усть-Илимск.



физкультуры и спорта.

Повышение заработной платы остальных бюджетников произойдет в текущем году дважды – с 1 апреля и с 1 сентября. Об этом сообщил на встрече с журналистами Губернатор Иркутской области Сергей Ерошенко.

– Мы приняли решение о повышении зарплаты этой категории работников социальной сферы. Кроме того, увеличение заработной платы педагогам, в том числе в дошкольных учреждениях, учителям, медицинским и социальным работникам проводится в рамках исполнения поручения Президента России. Всего на эти цели дополнительно выделяется около 3,8 млрд. рублей. Большая часть этой суммы направляется на повышение зарплат работников муниципальных учреждений, – отметил Сергей Ерошенко.

В сфере образования объем дополнительных субвенций и субсидий на заработную плату составит 3,1 млрд. рублей, включая вознаграждение за выполнение педагогами функций классного руководства. В сфере здравоохранения – около 487 млн. рублей, для работников учреждений социального обслуживания населения на эти цели дополнительно выделяется 180 млн. рублей, на заработные платы работников учреждений культуры, физической культуры и спорта – около 400 млн. рублей.

Губернатор сообщил, что изначально в бюджете на 2013 год на повышение зарплаты отдельным категориям работников бюджетной сферы предусматривалось более 1,8 млрд. рублей. Из них 1,7 млрд. рублей – это высвободившиеся доходы муниципальных образований в связи с тем, что область взяла на свой баланс всю сеть муниципальных медицинских учреждений (за исключением города Иркутска).

Пресс-служба Губернатора Иркутской области и Правительства Иркутской области



РОССИЙСКАЯ ФЕДЕРАЦИЯ  
ИРКУТСКАЯ ОБЛАСТЬ  
ГОРОД УСТЬ-ИЛИМСК

АДМИНИСТРАЦИЯ ГОРОДА  
УСТЬ-ИЛИМСКА  
ПОСТАНОВЛЕНИЕ  
от 15.03.2013г.  
N 171

О проведении благотворительного марафона-эстафеты «Помоги ребенку, и ты спасешь мир» в городе Усть-Илимске в 2013 году

В целях объединения усилий органов местного самоуправления, общественности, юридических лиц и индивидуальных предпринимателей для социальной поддержки и защиты детей города Усть-Илимска, принимая во внима-



РОССИЙСКАЯ ФЕДЕРАЦИЯ  
ПРАВИТЕЛЬСТВО ИРКУТСКОЙ ОБЛАСТИ

ПРЕСС-СЛУЖБА

664027, г. Иркутск, ул. Ленина, 1«А»; тел./факс (3952) 25-65-79, 25-60-88  
E-mail: [press@govirk.ru](mailto:press@govirk.ru)  
[www.irkobl.ru](http://www.irkobl.ru)

1 апреля 2013 года

С 1 мая 2013 года на 10% повысится зарплата вспомогательного, обслуживающего и технического персонала в учреждениях соцсферы

С 1 мая 2013 года на 10% повысится заработка плата вспомогательного, обслуживающего и технического персонала в учреждениях образования, культуры, здравоохранения, социального обслуживания населения, объектов

## ГОРОДСКИЕ И ДРУГИЕ НОВОСТИ



РОССИЙСКАЯ ФЕДЕРАЦИЯ  
ПРАВИТЕЛЬСТВО ИРКУТСКОЙ ОБЛАСТИ  
ПРЕСС-СЛУЖБА  
664027, г. Иркутск, ул. Ленина, 1«А»; тел./факс  
(3952) 25-65-79, 25-60-88  
E-mail: press@govirk.ru  
www.irkobl.ru

1 апреля 2013 года

Правительство Приангарья увеличивает расходы бюджета, связанные с социальной поддержкой населения

Правительство Приангарья увеличивает расходы, связанные с социальной поддержкой населения, особенно малоимущих, пожилых людей, детей. Это произойдет в связи с корректировкой бюджета на 2013 год. Об этом в ходе встречи с журналистами заявил Губернатор Иркутской области Сергей Ерошенко.

Глава региона пояснил, что с 1 июля текущего года на 20% увеличиваются нормы стоимости питания в социальных учреждениях. Это будет сделано для учащихся и воспитанников учреждений образования; людей, лечащихся в стационарах и проживающих в психоневрологических интернатах, домах для престарелых и инвалидов. На эти цели выделяется дополнительно 63,7 млн. рублей. Поддержка молодых сельских врачей через выплату им «подъемных» увеличивается на 43 млн. рублей. На столько же вырастет финансирование программы «Стимулирование жилищного строительства» по подпрограмме «Ипотечное кредитование молодых учителей». На 308 млн. рублей увеличиваются расходы по обеспечению инвалидов и ветеранов техническими средствами реабилитации.

Кроме того, на дистанционное образование детей-инвалидов сумма увеличивается на 10,5 млн. рублей. Еще 7 млн. рублей дополнительно предусмотрено на создание условий для получения образования студентами-инвалидами. Объем средств, предназначенных для проведения обязательного медицинского осмотра работников и учащихся областных государственных учреждений образования, возраст на 6,5 млн. рублей.

– В начале апреля в Законодательное собрание региона мы внесем на обсуждение законопроект по изменениям в областной бюджет на 2013 год. В целом предполагается увеличить объем доходов на 11,5 млрд. рублей и утвердить доходы на 2013 год в сумме около 97,6 млрд. рублей. Расходная часть областного бюджета будет увеличена на 22,5 млрд. рублей – это на 25% выше прежнего объема расходов, и составит 110,6 млрд. рублей. – подчеркнул Сергей Ерошенко.

Как отметил Губернатор, более половины дополнительных расходов (13,1 млрд. рублей) приходится на финансирование социальных разделов бюджета – на образование дополнительно дается 5,4 млрд. рублей (объем финансирования в 2013 году составит более 28 млрд. рублей), расходы по разделу «Социальная политика» в 2013 году составят почти 19 млрд. рублей (объем дополнительных средств при корректировке бюджета – 858 млн. рублей), увеличение расходов по разделу «Здравоохранение» составило 4,8 млрд. рублей (до 20,5 млрд. рублей).

На физкультуру и спорт дополнительно выделяется 476 млн. рублей, объем финансирования составит 866 млн. рублей.

Социальные статьи расходов заложены и в других разделах – на почти 1,3 млрд. рублей выделяется на переселение граждан из аварийного жилья и капитальный ремонт многоквартирных домов. Также ожидается, что на эти цели 1,7 млрд. рублей поступят из федеральной казны. На возмещение выпадающих доходов компаний, осуществляющих перевозки, дополнительно будет направлено 17,3 млн. рублей, компенсация железнодорожникам за льготный перевоз учащихся и студентов, которые добираются к месту учебы, возрастет на 30 млн. рублей.

Пресс-служба Губернатора Иркутской области и Правительства Иркутской области

Приложение № 1

УТВЕРЖДЕН

постановлением Администрации города Усть-Илимска  
от 15.03.2013г. № 171

### Состав организационного комитета по подготовке и проведению на территории муниципального образования город Усть-Илимск благотворительного марафона-эстафеты "Помоги ребенку, и ты спасешь мир"

Ситников Александр Алексеевич	-заместитель мэра города по социальным вопросам, председатель организационного комитета;
Горобец Тамара Михайловна	- начальник управления министерства социального развития, опеки и попечительства Иркутской области по г.Усть-Илимску и Усть-Илимскому району, заместитель председателя комитета (по согласованию);
Штемберг Елена Васильевна	- ведущий специалист отдела по социальным отношениям Администрации города Усть-Илимска, секретарь комитета;
члены комитета:	
Большакова Анна Александровна	-главный специалист отдела по развитию предпринимательства и инновациям Администрации города Усть-Илимска;
Великоредько Екатерина Васильевна	-начальник отдела материальной поддержки областного государственного учреждения Центр занятости населения города Усть-Илимска (по согласованию);
Зыкова Людмила Александровна	- заместитель главного врача по клинико-экспертной работе ОГБУЗ "Усть-Илимская городская детская поликлиника" (по согласованию);
Лементуева Лариса Валентиновна	-член Общественной организации "Усть-Илимский городской Совет женщин" (по согласованию);
Лимарева Татьяна Юрьевна	-начальник отдела по делам молодежи Управления физической культуры, спорта и молодежной политики Администрации города Усть-Илимска;
Нифанова Нина Викторовна	-заместитель главного редактора газеты "Усть-Илимская правда" (по согласованию);
Пашинцева Ольга Михайловна	- директор коммерческой службы ООО "РА "Продвижение" (по согласованию);
Семенченко Лариса Петровна	-начальник отдела предоставления мер социальной поддержки семье и детям управления министерства социального развития, опеки и попечительства Иркутской области по г.Усть-Илимску и Усть-Илимскому району (по согласованию);
Солдатова Галина Евгеньевна	-ведущий специалист Управления образования Администрации города Усть-Илимска;
Утробина Елена Владимировна	-ведущий специалист Управления культуры Администрации города Усть-Илимска;
Чувашова Наталья Валерьевна	- начальник отдела по социальным отношениям Администрации города Усть-Илимска;
Шварова Светлана Александровна	-депутат Городской Думы города Усть-Илимска (по согласованию).

**ГОРОДСКИЕ И ДРУГИЕ НОВОСТИ**Управляющая делами  
Н.М. Прокопенко

Приложение № 2

УТВЕРЖДЕНЫ  
постановлением Администрации города Усть-Илимска  
от 15.03.2013г. № 171**Мероприятия  
по проведению на территории муниципального образования  
город Усть-Илимск  
благотворительного марафона-эстафеты "Помоги ребенку,  
и ты спасешь мир"**

№ п/п	Наименование мероприятия	Сроки проведения	Ответственные
1.	Прием заявлений на предоставление помощи от семей, воспитывающих детей, нуждающихся в социальной поддержке за счет средств благотворительного марафона-эстафеты "Помоги ребенку, и ты спасешь мир"	Весь период проведения марафона-эстафеты	Управление министерства социального развития, опеки и попечительства Иркутской области по г.Усть-Илимску и Усть-Илимскому району
2.	Проведение благотворительной акции "Школьный портфель" с целью оказания помощи семьям, оказавшимся в трудной жизненной ситуации по подготовке детей к школе	Июль-август	Управление министерства социального развития, опеки и попечительства Иркутской области по г.Усть-Илимску и Усть-Илимскому району
3.	Проведение благотворительной акции "Сотвори добро"	Весь период проведения марафона-эстафеты	Управление министерства социального развития, опеки и попечительства Иркутской области по г.Усть-Илимску и Усть-Илимскому району
4.	Размещение информации об участии в благотворительном марафоне "Помоги ребенку, и ты спасешь мир" на сайтах Администрации города Усть-Илимска, муниципальных учреждений культуры, учреждений образования	20 марта	Постоянно действующие исполнительные органы Администрации города Усть-Илимска
5.	Городская ярмарка социальных проектов	26 марта	Отдел по развитию предпринимательства и инновациям Администрации города Усть-Илимска
6.	Информационная поддержка мероприятий средствами массовой информации (оперативно, после проведения мероприятий)	Весь период проведения марафона-эстафеты	Средства массовой информации
7.	Сбор денежных средств для подготовки детей к школе (адресная помощь детям сотрудников учреждений)	август	МБУК "ЦБС", МБУК "ДК им. И.И.Наймушина", МБОУ ДОД "Школа искусств № 1"
8.	Приобретение художественных материалов и инструментов для учебного процесса, оказание материальной помощи для участия в конкурсах, фестивалях детям-сиротам, детям, находящимся в трудной жизненной ситуации, обучающимся в школах искусств	В течение учебного процесса	МБОУ ДОД "Школа искусств №1", МБОУ ДОД "Школа искусств № 2"
9.	Проведение бесплатных мероприятий для воспитанников ОГКУ СО "Центр социальной помощи семье и детям г.Усть-Илимска и Усть-Илимского района", детей из многодетных семей, детей-инвалидов, детей, оставшихся без попечения родителей	В течение года	МБУК "ЦБС", МБУК "ДК им. И.И. Наймушина", МАУК ГДК "Дружба", МАУК "Усть-Илимский театр драмы и комедии"
10.	Льготное (бесплатное) посещение аттракционов Детского парка для детей и подростков из многодетных семей, воспитанников ОГКУ СО "Центр социальной помощи семье и детям г.Усть-Илимска и Усть-Илимского района"	Июнь-август	МАУК ГДК "Дружба"
11.	Льготное (бесплатное) посещение выступлений гастрольных коллективов для детей и подростков из многодетных и неполных семей, занимающихся в творческих коллективах	В течение года	МАУК ГДК "Дружба"

12.	Проведение бесплатного новогоднего представления для детей-инвалидов	Декабрь	МАУК ГДК "Дружба"
13.	Реализация мероприятий в рамках проекта "Дорога добра" (проведение мастер-классов для детей с ограниченными возможностями)	В течение года	МБУК "Картинная галерея"
14.	Бесплатные тематические мастер-классы во время проведения "Усть-Илимского Арбата" для детей из многодетных и малообеспеченных семей, оставшихся без попечения родителей	В течение года	МБУК "Картинная галерея"
15.	Реализация мероприятий в рамках программы "Дети особой заботы"	В течение года	МБУК "ЦБС" БСДЦ "Добродар"
16.	Выявление детей и подростков, находящихся в трудной жизненной ситуации	Весь период проведения марафона-эстафеты	Управление образования Администрации города Усть-Илимска
17.	Проведение в образовательных учреждениях города акции "Милосердие - щедрость души" (сбор вещей, игрушек для детей из малообеспеченных и многодетных семей)	Весь период проведения марафона-эстафеты	Управление образования Администрации города Усть-Илимска
18.	Акция в общеобразовательных учреждениях города "Собери ребенка в школу"	август-сентябрь	Управление образования Администрации города Усть-Илимска
19.	Благотворительная акция "В Новый год с открытым сердцем"	2 и 3 декабря 2013 года	Управление образования Администрации города Усть-Илимска
20.	Оказание адресной помощи детям, обучающимся и воспитанникам, находящимся в трудной жизненной ситуации	Весь период проведения марафона-эстафеты	Управление образования Администрации города Усть-Илимска
21.	Оказание адресной помощи талантливым детям, проживающим в малообеспеченных и многодетных семьях.	Весь период проведения марафона-эстафеты	Управление образования Администрации города Усть-Илимска
22.	Организация работы телефонов доверия для детей, нуждающихся в помощи	Весь период проведения марафона-эстафеты	ОГКУСО "Центр помощи семье и детям г. Усть-Илимска и Усть-Илимского района"
23.	Организация сбора добровольных денежных пожертвований, игрушек, вещей, обуви, школьных принадлежностей, канцелярских товаров для детей, находящихся в трудной жизненной ситуации	Весь период проведения марафона-эстафеты	Оргкомитет марафона Советы общественности микрорайонов
24.	Обеспечение детей-инвалидов лекарственными средствами, не входящими в перечень ЖВНЛС, но назначенными областными специалистами	По мере необходимости	ОГБУЗ "Усть-Илимская городская детская поликлиника"
25.	Обеспечение детей ЖВНЛС на период оформления инвалидности и внесения в регистр инвалидов	По мере необходимости	ОГБУЗ "Усть-Илимская городская детская поликлиника"

**Выполняю заказы на карикатуры в газеты и журналы.  
Обращаться в редакцию «Вашей газеты».****Оказываю все виды юридических услуг. Тел.: 29-500**

Диагностика ПК, ноутбуков. Восстановление удаленных данных с флешек, жестких дисков. Удаление вирусов. Бесплатное подключение к интернету. Установка ОС. Набор и распечатка текста. Программирование лазерных принтеров (для видимости краски). Восстановление Windows в рабочее состояние. Телефон в редакции.

**Пополнение счета для развития газеты производится  
в любом отделении Сбербанка России  
6 3 9 0 0 2 1 8 9 0 0 3 6 4 2 4 8 9**

Газету печатает и несет ответственность за исполнение электронной версии редакция «Вашей газеты». Газета зарегистрирована в ВСРУ МПТР РФ по печати.

Свидетельство о регистрации ПИ № 13-0557 от 20.11.2003 г.  
Адрес редакции: 666683, Усть-Илимск-13, Иркутской области,  
ул.К. Маркса, 3, кв.97. Тел./факс: 5-11-19.